

杨浦公安服务车队送出院患者回家

■记者 陈涛文/摄

本报讯 4月18日始,本市推出就医保障出租车服务,赢得了患者的欢迎。为了保障出院患者“有车可乘”,杨浦公安主动与医院对接,成立为民服务车队,出动警车帮助出院患者顺利回家。

4月19日中午时分,新华医院迎来了首位出院患者董老伯,在院方和警方的帮助下,董老伯顺利坐上了杨浦公安为民服务车队的警车,民警做“司机”,将董老伯及其家属顺利送到位于虹口区大连路的家中,让董老伯及其家人感动不已。

“原来打算叫出租车的,现在有公安这么关心我们,真心感谢杨浦公安,感谢新华医院。”家属吴女士表示。

据新华医院介绍,前段时间有零星出院患者时,医院安排有通行证的医生,用自己的私家车送患者回家,但随着出院患者越来越多,用车也变得越来越紧张,如今杨浦公安为民服务车队及时增补了进来,解了燃眉之急。

此外,记者了解到,江浦路派出所新华医院的专管民警,每天都会跟医院医务部对接出院人数和患者住址等信息,再根据人员数量和住址信息出车。通常是浦东浦西各安排一辆,如果有崇明的患者,再额外安排一辆。“为民服务车队”的一位“司机”苏耀勇告诉记者,他从警30多年,对杨浦乃至上海的路况都很熟悉。

据悉,杨浦公安为民服务车队上线首日,共运送新华医院出院患者家庭13组。



香格里拉生活物资抵达杨浦

4100份礼包送到五角场街道和控江路街道部分小区

■记者 陈涛

本报讯 为支援上海疫情防控,4月14日下午,云南省迪庆藏族自治州香格里拉市,跨越2000多公里,给杨浦区送来了两卡车共计4100份的香格里拉生活物资大礼包。

礼包采用冷链运输来保鲜,其中装着富有高原特色的美食,包括有“香格里拉飞出的黑凤凰”之称的香格里拉藏鸡、炖汤佳品菌菇荟萃,以及西红柿、茄子、土豆等。

下午,两辆从云南香格里拉开来的冷链运输大卡车,分别抵达控江路街道和五角场街道物资接收点。在五角场街道三门路358弄小区门口,志愿者们有序卸货,把一箱箱生活物

资大礼包搬上转运车,然后再由转运车运送至小区内。

记者了解到,此次有2050份礼包送到五角场街道三门路358弄小区,另外的2050份送到了控江路街道。三门路358弄小区居委会表示,小区共有住户1981户。这些大礼包在一家一份配送完后,还有少许盈余。这些盈余的大礼包将和其他采购的生活物资一起,作为小区物资储备,以备不时之需。居民区书记孙丽娜表示,居委会还储备了鸡蛋和小米,采购了蔬菜和猪肉,避免有居民因物资短缺而“措手不及”。

控江路街道则将这2050份香格里拉大礼包分配到25个小区,每个小区80份,配送给小区特殊家庭。

杨浦当年为道真配备的冷链运输车 载满道真新鲜蔬菜抵达杨浦

■记者 陈涛

本报讯 为支援上海疫情防控,4月15日,来自贵州省遵义市道真县的爱心物资顺利抵达杨浦防疫物资接收点,为保障杨浦市民的“菜篮子”贡献一份力量。

当天上午9点,七辆满载新鲜蔬菜的冷链运输货车,准时抵达杨浦区广德路物资接收点。

道真兴农集团副总经理樊川介绍,七辆冷链运输货车运送的全是新

鲜蔬菜,包括香菇、杏鲍菇、土豆和莴笋。道真距离上海2000多公里,连续开了48小时,才抵达。“为保证蔬菜新鲜,专门安排了冷链运输车负责运送这批蔬菜。”樊川表示。

记者了解到,在这七辆冷链运输车中,有一辆车上印着上海援建字样。这辆车正是杨浦对口帮扶道真脱贫时,专门为他们配备的冷链运输车,用以将道真的农副产品新鲜运至上海、重庆等地销售。如今,道真又用这辆车运输生活物资来支援杨浦,不仅

仅是物资支援,更是精神上的支持。道真是杨浦对口帮扶的贫困县之一,为帮助道真完成脱贫攻坚,杨浦曾派出三批援黔干部,全心全力帮助道真人民摆脱贫困。樊川说,道真人民和杨浦人民亲如一家,在道真脱贫攻坚期间,杨浦捐资捐物,建设基础设施和学校。“相比杨浦人民的帮助,道真运送的物资只是尽了微薄之力。”

据了解,这批蔬菜将分别送至杨浦区大桥街道、江浦路街道、延吉新村街道、五角场街道和东方水产市场。

“热干面”支援“小笼包”

盒马鲜生武汉小分队全力开工

■记者 王敬瑜文/摄

本报讯 4月18日是盒马鲜生武汉小分队援沪保供的第7天。17位成员里,大多数人都经历过2020年的武汉疫情。

商品验收、补货上架、扫码核对、快速分拣……动作不迟疑,脚步未停歇。记者来到盒马鲜生(宝地店),看到援沪小分队队长杜顺正在有条不紊地工作着。该店目前闭环管理线上接单,大家每天在仓库和门店内高效运转,经常一干就是十多个小时。

晚间收工后,杜顺还会和同事一起对当日工作进行复盘,以便第二天线上派单正常运行,让外围配送员更快派送。“我们除了两人外,其他人都是经历过武汉2020年疫情的,相对来说入职时间都比较久,对于盒马的操作链路以及商品熟悉度很高。到上海门店对陈列方式做了解后,很快能上手。基本现在能够达到上海员工的平均效率。”杜顺说。

从响应公司援沪号召,到抵达门店投入工作,杜顺只用了48小时的时间。2020年武汉疫情时,他是亲

历者。如今上海受疫情影响所处困境,杜顺感同身受。他说,当初上海援鄂医疗队奔赴一线的身影还在眼前徘徊,“我印象比较深刻的是,有一位医疗队女士当时过生日,我们门店的师傅制作了一个精美的生日蛋糕送给医疗队。”

援沪至今,一周时间里,杜顺既要高效运转完成工作,又要像个大家长一样做好团队管理。“兄弟们,可以来做抗原了,快点快点……”紧张忙碌的工作过后,他拿起手机告知大家。杜顺说,从武汉出发的17人,自己要保证大家顺利前来,平安而归。

盒马鲜生宝地店店长袁亮告诉记者,盒马鲜生宝地店目前服务周边三公里以内的用户群体,主要保供的产品除米面粮油、蔬菜肉禽外,还上架一些母婴和消毒用品。得益于盒马一城援助一店的号召,武汉驰援盒马宝地店后,店内员工从60位增加到近80位,出单量也明显上升。袁亮说,“目前在我们店支援的17个人,几乎是我们后场的非生产团队全部给接下来了,能够帮我们节省大量时间,让我们去做这些检货打包的工作。”

南湖3000份爱心物资接力速递

■记者 陈涛

本报讯 4月15日下午4点多,一辆满载3000份爱心生活物资的速运大货车,停靠在杨浦区四平路街道鞍山山路158号抗疫物资接收点。这是嘉兴市南湖区送来的抗疫物资。

现场,四平路街道工作人员一箱一箱往下卸货。所有物资卸完后,街道根据实际情况,对这批爱心物资进行分发。

记者了解到,在同心守“沪”的这场战“疫”中,作为和上海一衣带水的

近邻,又与杨浦是结对帮扶关系的嘉兴市南湖区,第一时间联系到杨浦,在充分了解杨浦的实际需求后,南湖启动了此次爱心物资保供行动。

嘉兴市发改委拟定物资清单后,号召辖区大润发南湖店进行备货,爱心物资包括蔬菜和水果,有娃娃菜、茄子、西葫芦、黄瓜、苹果等。为了尽快装配好这3000份爱心物资,大润发南湖店紧急召集了100余名员工,连夜开展分拣、打包,确保爱心物资能及时运达上海。

考虑到储存时长,南湖区还在爱心物资中专门准备了火腿肠和粽子,

每一份粽子都贴心配备了肉、蛋黄、豆沙、八宝四类口味,让上海市民能尝到这一口暖心的“嘉兴味”。

为实现无接触配送,按照浙江省的统一要求,嘉兴市南湖区的这批爱心生活物资,先由当地大货车运送至浙江省援沪防疫生活物资平湖中转站,然后再由上海接收方通过顺丰速运,将物资转运至杨浦。

据了解,近年来,杨浦与南湖往来密切、互动频频,结下深厚友谊,未来双方还将在政务服务、平台跃迁、产业集聚等方面不断深化交流合作。

启东蔬菜包一小时直达

直送定海路街道辖区内的孤老等特殊群体

■记者 陈涛

本报讯 4月18日,江苏启东为杨浦送来分装好的1600份新鲜蔬菜包,直送杨浦区定海路街道辖区内的孤老家庭、困难老人家庭和残疾人家庭。

为尽快将这些新鲜蔬菜送到杨浦,清晨5点,驾驶员就从启东出发。6点07分,两辆运输车顺利抵达波阳路401号仓库。车上分装好的蔬菜包,包括黄瓜、莴笋、土豆、上海青、青椒、卷心菜、西红柿和娃娃菜。

1600份新鲜蔬菜目前已陆续配送到家。“辖区共有独居老人700多户,加上重残和高龄纯老家庭,大概1400多户,这1600份蔬菜包分完还有剩余,余下的街道将分发给沿街商铺的困难人群。”街道办事处副主任金振士说。

紧要关头,他们这样守护

■记者 陈涛

本报讯 近日,平凉路街道海杨居委书记陈焰接到居民刘女士的求助电话,其2岁多的女儿在家突发40度高烧,自己因在方舱医院治疗,家里只有女儿外婆一人照顾孩子。

刘女士担心老人处理不了女儿突发高烧的紧急情况,且两人都还是密接,希望居委会给予帮助。

居委立即联系了社区医院医生,被告知先服退烧药居家治疗。正在居委的街道处级领导王琼芳和街道干部宋静波,即刻赶往药店

“代购”。然而,女孩又出现了抽搐症状,病情加重。街道干部立刻联系120,申请车辆支援。陈焰穿上“大白”,及时赶到小女孩家中。大家以最快的速度送女孩住新华医院。目前,女孩正在接受治疗。

